Modelo Espanhol

Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 1.500

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente
1500
950 0 0%
550 165 30%
0 50%
0 60%
0 75%
0 90%
0
0
0
0
1500 165 11,0 1335

Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 2.500

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente
2500
950 0 0%
950 285 30%
600 300 50%
0 60%
0 75%
0 90%
0
0
0
0
2500 585 23,4 1915

Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 4.000

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente
4000
950 0 0%
950 285 30%
950 475 50%
950 570 60%
200 150 75%
0 90%
0
0
0
0
4000 1480 37,0 2520




Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 5.500

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente

5500

959 0 0%

959 287,7 30%

959 479,5 50%

959 575,4 60%

959 719,25 75%

705 634,5 90%

0
5500 2696,35 49,0 2803,65

Exemplo de calculo para penhora no valor liquido de 7.000

Valor a penhorar-VAP

VAP=(YXOMN)+resto Calculo da penhora % da penhora Remanescente

7000

950 0 0%

950 285 30%

950 475 50%

950 570 60%

950 712,5 75%

2250 2025 90%

0
7000 4067,5 58,1 2932,5




